
Veřejný internet v Husově knihovně v Modřanech 
Pravidla pro použití 
 

 Přístup k internetu je umožněn všem osobám. Osoby registrované v Husově 
knihovně v Modřanech mají při použití internetu přednost. 

 

 Přístup k internetu je bezplatný. Každý uživatel musí začátek a konec doby 
využití internetu nahlásit knihovnici. 

 

 Každý uživatel internetu je povinen dbát pokynů knihovnic. Při jejich porušení 
může být od PC vykázán. 

 

 Čtenář registrovaný v Husově knihovně v Modřanech, vůči kterému nemá 
knihovna žádné pohledávky (nevrácené knihy ve stanovené výpůjční době, 
nezaplacené zpozdné  a upomínací výlohy, náhrady škod a ztrát) má možnost 
si předem rezervovat 1 hodinu práce s internetem v provozních hodinách 
knihovny. 

 

 Ostatní uživatelé, kteří nejsou v Husově knihovně v Modřanech registrováni, si 
nemohou přístup k internetu rezervovat,  mohou využít přístup k internetu 
pokud je volný a není na něj rezervace. Doba použití je 30 minut. 

 

 Při využití PC není dovoleno měnit nastavení PC ani doplňovat instalaci 
vlastními programy.  

 
 

 Uživatel nesmí vykonávat žádnou činnost, která by poškodila provoz PC, 
periférií nebo sítě, nesmí blokovat komunikační linky a omezovat výkon PC. 

 

 Uživatel se nesmí pokoušet o obcházení prostředků ochrany dat. 
 

 Veškeré náklady, které by vznikly v důsledku nedodržení předchozích zásad 
je uživatel internetu povinen uhradit. 

 

 Uživatel je povinen při využívání internetu respektovat právní řád České 
republiky a soukromí ostatních návštěvníků, zejména; neporušovat autorská a 
související práva, neprovozovat neoprávněné sázkové hry, neumožnit dětem 
přístup ke stránkám s pornografickým obsahem, nevytvářet internetové 
stránky s národnostně a nábožensky urážlivým obsahem, stránky propagující 
rasismus, násilí nebo podněcující k užívání drog. 

 
 
V Praze dne  1. 8. 2013                                Petra Linhartová 
                                                     Vedoucí Husovy knihovny v Modřanech 


